24.12.
)

(2257 < 2h)

)
N
N
o{r
ael
=l



i z5stw 34

A - Al oA

o AF E A

] of| AL 3+ o) =} ‘ 2024-12-12 ‘ of| Al o ‘ 722,304,000
20248t A Jd 25| A MY - AEdi F2E o7 Zo] A g

A1z F "A - AF A7 681,228,0009 "%

A

- MZE ZF7F 722,304,000 " 0.2 S},

fra8l 20243 129 129 15A] 104 03%



S AALE 2024
AATR - F723]
st oo YHdExSEal

o] 144 AAA| A o] A 0 15,000 2.104249 & 948 5,778 0.8
o] A9 A\ WS-8 A 7] o] A=< 41,064 683,451 94.6| A EA /& AR} & A 455 194,323 26.9
o] HFY 71 EFol H 9] 0 3,538 0.5/7] 24 u&&ds 2,181 85,301 11.8
AHA 4= SRR 0 14,580 2094 usgs 18,476 100,351 13.9
AHA T Y PALTTY 12 2,812 0.4 w585 Y 14,769 224,617 31.1
718 Adrolds 0 2,923 0.4/%n ARk 4,247 111,934 15.5

8] 20249 129 129 154] 104 04%



S = )
202438 A = Al ] o 4kE Al A
ARTE 1 F7H23 (&) : A9)
57 I
7} = AA 714 W] =7} A&7 %(Q) H| a1
[ . = o C’ﬂ/\ o cﬂ])\]-OW A5 = aalE 1
(2B A7FE Al & = =
1oAY 701,989| 660,925 41,064
1. AR A A o] 1 =) 15,000 15,000 0
1. WS A R E 15,000 15,000 0
17124 AN A A = 15,000 15,000 0
Lot ma gt g ¢4 A UEF (712) 15,000 15,000 0
2. A5 g 7] o] [ 5=<) 683,451| 642,387 41,064
1. WS S ARG =54 683,451| 642,387 41,064
1. ASH EY 3] A = 683,451| 642,387 41,064
1.3t g R A F 269,372 269,372 0
Z] Edlxler 2odn] =] !
2. =AU A Y 414,079| 373,015 41,064 _“ﬂ SRUAT EFH : 1,305,008 + 14 1,305,000
A 2] =3 g
(R H_25F) A A 71 EAI Q122 1] 15,158,000
15,158,0009 * 17}3L =
i & -
(FEA_2F) AT 1]7]7JZ1]4£H§_U : 1,252,000 1,252,000
Ao« R =
AAEA 4 o5k 3y )
(A PA_25)Frote) (as7g) : 900,000 900,000
« 173l =
(G EH_2F)Frolshn (W F274) 450,000 450 000
9 s A = '
ZEEEAEA AN AN 64,0009 * 1
[e) il b bl
M = 64,000
S u o dstal wssha g4 780,000
780,000 = 17QxL = ’
(AEAL2F) zsEwAHA tiA1E A71H]
120,000
120,000 * 17l =
(FEH_2F)FA9Y Azt ﬂﬂﬂzﬂw} et 1,355,000
E2H] : 1,355,0009 x 17l =
AL AIZHA 7 TFA AL BEE S E A ) 135000
135,000 = 173 = ’
APA 2F)stuEH o il Pgstnl -9H]
(O%\___2—|—)_l "ldﬂ © ]‘L—l—”— RURRYG] ] 37550‘000
3,550,000 * 17}aL =
Ay ZHA n Y ur=a] B y]
( 2‘!‘)7] Z]J-‘—x_xﬁ O_IX] ] 1,765,000
1,765,000 * 17QaL =
—9 vlyls A W EE Al A 28
1-2 WS 9 sgus FANAN 14,230,000
14,230,000 = 17§aL =
3.71tol W44 3,538 3,538 0
1.8t 3] Al gkol A 5= 3,538 3,538 0
1.8t 71549 3,538 3,538 0
1.3 ud A7 FHYF 3,538 3,538 0
2. A 17,392 17,380 12
1.3 3w Rk o) 14,580 14,580 0
43 20249 129 129 154 108 07% 4 ABERANTNEH HHA2Eew




202481 A % A ] of| AT A A]
A A 0 57423 (chel 1)

1.2 =49 14,580 14,580 0
1,529 14,580 14,580 0
1.54H] 14,580 14,580 0
2. YA DE5Y 2,812 2,800 12
1AM Y58 680 680 0
1AM EE SR 680 680 0
1A= 680 680 0
2. Y 30 30 0
1. A4kl 2 ) 30 30 0
1. ZH2ke) 2} o) 30 30 0
3.71er A &5 4] 2,102 2,090 12
1.0l 354 2,000 2,000 0
1.0] A9 2,000 2,000 0
2,716 84 8% 44) 102 90 12

1.71El 8 A 8549 102 90 12| ¥QIFF=XQIE 1 12,0009%13]= 12,000
3.71€49 2,923 2,923 0
1. AdEo| 7 2,923 2,923 0
1.eAAY A= 2,923 2,923 0
1.AAY = 2,923 2,923 0
1.MAIY A= 2,923 2,923 0

a8 20243 12€ 129 15A] 108 07%



o

%A

oF
)

= = = = =
o o o o o
< < < < <
o Lo N Lo o
[e] © o~ < N
_ = B B -
—
=) I
B0 —
- o = )
Of I 2K Of %
— ™ fad = o
N — o S = 1
* el - S oy
—_ = ™ S
N O = [ - e}
o = [32) i) —
é.a S ~ o : N il
a -~ . o
e s S | :
% P % T 3 g
. K oP T ™ oo
i g oar e !
= ¥ g K 4 -
m_f.- = % AJ B! =
i Ll z & iy
N |- o
i — ul - il
R AR NI —
fand io oT_
E I - ® i
= 7o X o g X
< oo H o N E]
0 15) 15 = o 75) 15 o~ o~ ~ ~ 1) i) o o = = o o o = o o 0 o o o o
<t o0 [oe] (o) [ee] © © o — [ o~ < < N N N Lo
G E T T R ) RIRIB S TN |S & T =
ﬂ N — — — —
= No
= = = = = =) o o = o = = = = = = = o = = = = = 0 I3} ™ < <
=r & S S S S I IS} 15} IS} S S S S S rs) S S 3 =) S o o 38 o e o
~o o) OOv — — — — 7; OOv Lo Lo [82) (32 Oy ﬁvv Oy OOv Oy ﬁvy — — e © OOy OO: OOy _,/: 7,
X7ty < ~ ™ o~ — — — — — o o o © o0
— [ © © <t <t
N = —
T
0 Lo Lo (=) (=] Lo Lo [ae) [32] xQ ] Lo Lo o o o (@] o o (=] (=] o o [ag)] (32 [a2)] <t <t
= ~ o5 e} Q Q © © o} © S S T} i} S S S & S S = = IS IS 3 3} © ) 0
o © & &~ &~ R & 2 N ™ N < < < & < < © © RS * * & ™
X = 1) — — — — o ~N ~N — — — — — < > > o) 0
T ,,AI S © © < <
T
b —
or _ .b1_
- T N X
& %o el o _él ey =
= G Fo in s = = m
= N el - ey T e m | B 4 N bs b3 = | ]
= X =
B o Bl B do e T @ B .- T 7 o
N o) = o 3 A= B A |z A= < o o = o < o M- do
i ® & 8 o = ® RO |7 X g | T Wo| T
R N Mow A= E 9 K = X = < n
RN RN v A B A = A 7% s Ble A = |
e o — ~ — o W@| o — %0 — M_u — ] o — s — xr — <r —
CaRiED o w = oYX 7 < ™ e ™ s | =
.HA_I ,..,m.o AT I3 — — La& — — — ~ — — — MM OT_ —
e R I N A
T G o~ ~ ¥ ~ o5 o CA ~ 3 w L
ca N o N N T ™ 1_Mn~
W oo E] & — E] E] ofr = o
T | o - F ~ = -
ny < ~ <
F | F X g GO
i B ~ I
X =0
| o) or
e — i

=

o 154 10 07

] 2024 129 12

O~ F
T



20243 A= A = o A Ml A
ANTFE : F723 (29 = A

2. [=]Ae9 11,534 11,534 0

1. kg1 6,654 6,654 0

2. 984 4,680 4,680 0

3. g 200 200 0

3. (213277 8&m) 6,610 6,610 0
LHIE50H] 6,610 6,610 0

4. [z=]oiAQ1M] 2,965 2,965 0

1. 7] A 2224l A0 2,914 2,914 0

2. 71 AE2AH AT 51 51 0

2. 1373 17,706 18,456 -750
1 [ ]8hA wA] 9 B 719 2] 9,176 9,176 0
1. [z2]&w3tAF%1] 100 100 0
1.3 22 ) 100 100 0

2. (2138 AZZAAL 583 583 0
1.3 2 A7) 583 583 0
3.[%1ANE 5,893 5,893 0

1.9 Rk8-] 608 608 0

2.9 385 385 0

3. S E-A]H) 1,280 1,280 0

4. v FTS4H| 3,620 3,620 0

4[] R AT 1,800 1,800 0

1. G981 1,800 1,800 0
%[;;j[i](%ﬁ)%—ﬁdlﬂ&*} 600 600 0

1. 0590 600 600 0
ggj](%x—i)@wg ABEF 200 200 0
1.3 =2 ) 200 200 0

2.3 w87 AT 8,530 9,280 -750
L[z es3e 2,430 2,430 0

48] 20241 129 129 154] 10% 07% 7 ABENAANEDSH G250t



2024HA = A= of| 2HE Al A

of AR F723] (ch9l 1)
e IR NESIEXC )
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g
1. g Hk=8H 2,430 2,430 0
2. [2]1%d g 500 850 -350
1. g Hk=8H 500 850 =350 | ZFd W e A En] ¢ -350,0009) #13]= -350,000
3. =13 7NH A7 B 5,600 6,000 -400
1. g Hk=8H 5,600 6,000 -400| F71 4 A7 4A B 0 -400,0009#13]= -400,000
3.3 5 106,754| 105,549 1,205
1. GBS 2,000 2,000 0
éi[z](%@.)ﬂ%éw}%ﬂ.%% 2,000 2,000 0
1. A& 2,000 2,000 0
2. A EA] - 104,754 103,549 1,205
LIz]=HSHA = | 1,300 1,400 -100
1. 3FA) 32 1) 1,300 1,400 -100| =g AR A= 1 -100,000 1= -100,000
2. (2] FY 9,791 9,791 0
1. &89 9,791 9,791 0
3. [ =] AF (A2 92,163 90,858 1,305
1. dnkpgn) 91,034| 89,538 1,496 i?j%k(@‘ﬂ) A Al 423, 7504 1,695,000
A AT AL 1 -199,0009 18] = -199,000
2.1 E 7| 1,120] 1,320 -191 iqja"k 9 S7] T c -191,0004 ~191,000
ggz]dl%ﬁﬂomfﬂﬂ%%(% 1500 1,500 0
1.3HA =2 ) 1,500 1,500 0
37184 ugds 85,301 83,120 2,181
1.y g% 50,927| 47,502 3,425
A R RS 19,845 19,245 600
L[ x]gEFEHETY 1,840 1,840 0
1.85E0 = 1,840 1,840 0
3. [Z1RASFH 3,000 2,400 600
1.71e53 3,000 2,400 600| AT 20,0009 %304 7t= 600,000
4. [=](EA) T 3,175 3,175 0

48] 20241 129 129 154] 10% 07% 3 ARERAANE WS G250




2024 A% A = ol A A A

o Ak 7423 (&9 - H9)

1.+953 2,200 2,200 0
2. 059 v 975 975 0
5. [2](HFA) 71z 54
oo 4,200 4,200 0
1.959 4,200 4,200 0
= ) [T =3r 20
9
1.71et54% 5,610 5,610 0
7 [Z]1(EA)AAL 2 o7
B st AEAE A [ ’
1. a5 v] 760 760 0
8. [x]EsldEns &9 1,260 1,260 0
1.8949 1,260 1,260 0
2.7}8F e 2,000 2,000 0
1. [2]a$9 2,000 2,000 0
1. 0599 1,500 1,500 0
2.9 F T YGH| 500 500 0
3.4% s 4,080 4,080 0
1. [Z]a 29 500 500 0
1. 058990 500 500 0
2. [2]1(5A) s uA S d s (%
FIAEGS @ 53} 22 2,000 2,000 0
)+
1. 052990 2,000 2,000 0
3. [21(5A) s uASggd (L
D) & 1,500 1,500 0
1. 058990 1,500 1,500 0
* %x—l 24 gk
z{ [Z]1(EFA) A SF A A &) 30 30 0
7]
1. 058 H 30 30 0
4. 9)Fo] walEE 3,000 3,500 -500
1.[x]n3L9 0 500 -500
1. 05¢-99n) 0 500 -500| WEHEF 1 50,0009 +5E+23]= -500,000
= T % > = ool
3.[}.](3 ) 25 dolgHF= 3,000 3,000 0
29 9
1.7]et2 700 700 0

228 2024 129 129 154 10% 07% 9 ABEARANEwSH o xSstn



o

%A

oF
)

o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o
< < < < < < < < < <
(=) o o o o o o Lo o o
< o ] o (=] o N N (=] (=]
— — o~ o © o0 [le] [ap)] © (32
| 1y I
5 — I o
= .‘ml NIH.‘._ 1 ﬂ m
= = = B o =
o oF S — I ] = S
= g 2 2 o ! z z =
N S o B N o o S ..
-~ (=) I * [\ (=) (=)
— = — o o * = Il - |om
N S | oy o = S o |0
= N o oF - o i)
;c.E .- B * S o o ~N ECl
- — o o2 S 8 - .
.NrL — T o o o - o o
s Ho SR 8 - S T T
ﬂA.l E,E ‘_IrH - <t ‘M-O Lo ‘mﬂ EO
o o S B ! i~ -
na rs) 1 .. of © " o
o Tor = .. _.wT — =~ — o o
= N ol _ N " " qoe
) K ~o o) on _.__l —~ |~
X g (. El e o
= alil = M*ﬁ = 3 A NN
< = IS = W W N 2 = =
o N M8 = P do ol &0 L )
T e Ay o 53 ofr o B b o |To @
O o ur R H A oF = Y AU
o o o (=] (=) o o o o o o o o Lo o o o o (=) o Lo o Lo o o <
[o0) [« (&) o [« [oe) ] < o [ o N N N N o o <
L o~ — — — — o~ o~ Lo 0 Ne) [°'s) Lo Lo [ap)] [sp)] (@] ()] N
_IL NA | | -~ = I ™
= No !
o o~ o o o o o (=) (=) o~ o~ S (=) o o o o o o o o o o o o [ee]
ﬂn~l o o o o (=] o ~ <t — — Lo [Te) o~ (=) o o o (=] (=] o~ (=] o~ o o —
~o o) OOv OO) OOv OOv nUy ﬂN 1; .|.v [aN] [aN] 1; lv OOy 7v OO; — 0 Lo Lo OOy n0: 2; OO: OO; 6;
X7ty ™~ o ™~ ™~ ™ ™~ ™ ™~ ™ o S o ™~ ~ — — — — 3
N
o o~ o (=) o (=) o (=) o o~ o~ je (@] Lo o o o o o (=] Lo o Lo o o N
=r B 2 =2 8|8 |8 &8/ 3 & 482 &5 /=2 98 0< = 8 8 2 /8 8 & B )
o © 2 2 . 2 2 2 2 2 N > N 2 N 2 - N 2 2 N N 2
X ﬂArL o] o o] o] — — N o] 3] a2 — < < — — ™ — — o~ [N <
R — - - )
k)
o 1o P E]
—_ —_ — o ~
il % % i - T i
e = = B —_ of X
= —_ —_ —_ —_ —_ — — i ~ —_ i — —
T o o ali] o ool ool o £ B o =0 = I = |Ro =
o | o o = T om  ® @ @ o 3o X | ot o W o | - o
N | o R T T T TR < VT R PR A ofy | %ﬂo o | HE dE | oh g o
N o rou I A S - T ol S X o I I B I o o S
Moo | o K B W 2B et = e = G TR £ M e B N H o g
N I e S T O S i T = X = T |~ “ o x| & ® |- |« K —
. B o o o BT X o
LaRiED R o 2 2 2 = | B of ofF 2~
X" R N W X N RN oF o X o
o o9 | I al S Iy Iy A N Nl N o
=3 ﬁ - ~ o T < W w5 Mo R ~ o < o o
;.A ‘;I
1 - oF ~
< I < R
oF
T 7o
e o~
3
e

10

=

o 154 10 07

] 2024 129 12

O~ F
T



of 28 Al A

=z
=

2024 A% A

1

k9
o

1.[%]

2.[%]8t4 3]

4. [Z]AS5H 3]

1

5.[%]

AA AL

Z1(7375)7

—

1

INES b

= =
o o
S S
N N
— [se)
;s P
I I
o o
— —
* *
o S
o o
S S
S S
™ N
— [se)
T T
= Al
T B
Bo oot
o 3
[ %
P B
3 3
|z =y
#r T
~ o o~ ~ o o o o o o N N N
— — — ISe) o ISe)
is T T T T
o =) = o o o o =) o = o = o = o =) = o o o o o = ) o) 0 o o
% n i S S S S — — e} e} n S e} Q Q S S S S S S S e 5} I S S
Lo o [sp)] [oe) o] [oe) o] Lo [fe] N N (o)) N o~ (@) (o)) o Lo [fe] Lo Lo Lo Lo N N N o0 ]
Lo [aN] [aN] — — — — — — Lo <t — [«) — 0 [op} (o2} [op}
N —
0 =) = ) 0 o = =) o = = = = = o o = o = o = o =) © © © o o
© n i 0 0 S S — — e} i} o S e} N} Q S S S S S S S S S S S S
N o [ap] <t <t (o) 0 le] [fe] N N (o)) N o~ (@3] (o)) [« Lo o] Lo Lo [le] o] [8p] (32 [8p] o0 ]
e} [N ~ — — — — — — 1) < — = — o 0 © 0
N =
o) go
o o
5 dr
- = | = | = - - e - A - -
o = = T = = = =~ o = o
< 3o B0 o 3o 3o oo 3o B T m 3o 3o
Bo | o SRR SEEEE b ST o
B o o g o o E o 3 o o o
w | A - e = = = =
0 — — i — — — X ~N — —
o iy
ol -
N N
o oo

1.33&88%

2. 878A

11

3. &0t s

a8 20243 12€ 129 15A] 108 07%




o

%A

oF
)

= =) = = = = = o =
o o o o o o o o o
<< << S A A A A
o o o <t o o o o o
(S o~ N © o o N o Lo
I — B x S N o
| 17 I
‘;Mvﬂ o Q
- % Wm Il o m*ﬁ Il
& z S Rl | '
~ S = DS %
at < = I RS o
= <4 O o N — o
N &~ . [ S o S
A - T e =
< T B S % T _% Il
R Gl B )
* |oF wr < o ¥ | B %
o o © HORE = |
- £ TR
5 = = |Z v s TS
0] e TS o ol =
i Y N - Ho 2o N op! o —
Lo & I g
= |7 ® 2 Mooy Mo
E P o o B ¥ L E
G 3 K PSR )
No ﬂmo I ~ % ﬂ.rﬂ Erl m = O_H ﬂ e 7L
o © = =) o =) o =) o o oy ~ ~ = o = o = = o = o = =
58 O T = T - = 28 8 & 3
i 7e | 2 2 7= ,
N 0 = = — — e~
o 0 N =) = =) = =) = o o~ >~ = o o~ o = o 0 ® = ™ o BN
= S &2 2} S S S S S o N o o ¥ S S S S S S < = = S ©
wo © * Xl |l e | .|| Y SR B Bt o RES R Sl | 29 ]« ! -
X7~ 1_ — gl < (o] — 0 le] <t o N — 0 o0 o~ e Lo o ©
ﬂ s} o~ — N — — ™ — — —
<
o — © o o o o o (=) o — — < o o~ o o o Lo (32 (=) [ o N
=r S 0 " S S S S S = = N N N S & S S S — ~ = & S ©
T 2 ® S A A IR A B A IO St A B o RES R N e R =
T ) =) N < o — £ © < = N — 0 0 © © ~ — <
o X S > — ] — — e} — — o
<
& = T ) -
ol m_-mL = mN
; K ; P+ =
Hr HQM o e M ﬂw =
= X = el I |
= — — ‘_mwa — — —_ — —_ E:u —_ —_ ~
i el T = i £ o = < £ o = :ﬂ o+
i Bo odr o Bo Ho o Bo o mJ ajo Bo of E alo o o Bo i i
N of El A of ojn A+ o op X Mf.l o = o M_.l 8o Hro A+ o = ,.ﬂro ]
o | o T | B o |xo B | dr | W o S T I R B | o S
g %K & o o | ™ ERREGY i B R S B G S 2 B | ~ | X
— T~ | S| o L Sl A ST A = B S G B 5 &
BT TF o | 2 B | < B o g %k
.nA_l 70 go E| - — o — —_ % — 3 — &
s G | B M i @ M M o M o k=
= = ~ A mo A o ® LR o N
1o & =) o X
- | e R L] ok
= dr || S o o
ERCY
oF w0
™ b =
nin
" T
e <

12

=

o 154 10 07

] 2024 129 12

O~ F
T



o

s

mﬂ
™

=
S =
o o o
- < o o
(=] - (=) o o
< <+ - o o (=)
N — > - (=) o o
N — (=) - () o (=)
- = o o - S S =
o0 — 0 (=) - (=) o o
— Lo (=) - o o o
o~ < — - [« o o
o] <O o] - o o o
32 [42)] © -~ o o o
o] © o - o o
— (=] Lo -~ o o
- ™ Ty} e} - S =
o | 92 [3p] N o o
- — re) - S
- - o s g
]-L I m — N %
wwx N S ! S
_é * — “mmv m ‘.ml_o 1] =] =
(L R S ] 2
N S o o o o — * B | -
o g § g it S | % of % o 3
o = S S F S ) . o <
| X e} L - = S |7 iy o A
~x N — 0 o =3 S o . o =3
S 8 F 2 2EAER: g | = !
S TR Sl 5 2 < 7
o .. R B 2 o |3 92 n 9 8 ) N
I SR ¥ole |7 e . %
M + = = % = IO P s ¢
s pich] - T | % o= N [ S -
N — JL JL B! { < AT 0 1Dd —~ = * o -
N R R OK G A= T ~ < 2| Z - 8
N —~ O NI = o ol A & X = & — i
o o I Y 8 i
EIESE B oW (33 -
— 1 N - — o v X ~ -~ o -
T | % L N+ XX I o ~ A N B = |w o "
=1 T " I N N ~ X KA iy Lo ot =y
a ol %R I [ oo R ~ T e %o - B I !
= X <. 1 N « N ~ % T o | | -
X0 = [ O X - e - N T —~ K G ! i o *
< T | 70 R = | o N C oo x - ) - - — =
TIrE " ™ SO pacpaliiy — |2 T * o
x AR 7o ™ 3 '8 T LN s * ~ T o S
EIC AR 8T g ESla L N2 S 8
— - ~ < T 2T 3 L - S A mr N O - ~ o =] =
= ;_O < - o %o . < - JI_ N ;AT N
— SIS ,Aol,ﬂkmau__ 8o T N & o &
»2Lhg=% & e o ©g i !
E AR I g : .
%o o S - 7o %o - — la
A . Py =) VN o r
N — e [N n o ot o
k) — = e = = in MI
o
=z < =
= 3 8§ 8 8 < s
%o 2 g g I o
< - e = e} T} H
R T 8|8 L EE
- I
- - 2 8|3 T E
LA RE s g =
. — S =) = gl rRou, e m 2 o
r jend o Lo je -
= el o « S o © “, s m %
= —_ — - S o — - 0
E . s g 2 ¢ 52
o oF < - o — o~ S
~ E| = 9 < RS S = N
o " *° ey © RS 2 o
= fa ™ S | % | 3 0
N Hw =0 Lo - Lo o~ o~
~ uﬁ = . ™ = o =
of o = © X . 3
3 e i X o N
.Eo — I
- 7 K = T
= m 5} go o
£ = —
17_M w op o Wo
W ~ Wﬁ or X ok = | =
T B mﬁ E] oF o ® | o
r — - ﬂ OT O —
> T | =
oF N X _ . on Orl ﬁ__l - ‘Uro o
! oF 70 o= — e T Bo - N
o ~ o E] o} B o
— .m. & o o | & = M na B | o
N o ! 0] : -
%o a — K o E N T OT,_ e
T — .
< ®° &go N 1 «~
o M
o ~ —
- - o~
T —
Hr
N oF
X
1o
o
o
=
S

13

=

1 202413 129 12

& =
T2



of 28 Al A

=
=

2024 A% A

(= o (=] o (=)
o o o o o
< < < <<
o o (@] © (=)
(=] [9¢] Lo I9] (=}
5 _ i T
[sp]
I . I
% = ) B
& B0 P
S o ® S
ﬁvy I o aUv
o o) qr 8 o
S — = A =
N * © o0
| # mo I
. S = | .
oL < ar m__uw_ . =
= & o= T | P
Hi : H S B W
ol : W - o | W
o K _E)l o <Jz Ajn
N oy & x BR
o 3 o BB
e ofo w3 ® R
o & o x SIS
& ol 8 oo
o o o (e} (=] (=3 o (e} o (e} (] (e} (] (e} o (e} ey (e} o (e} (= (=3 (= Re} © © o
™ 28] o o 92 (92 [*2] Lo [Te] Lo Lo Lo Lo
§ES ®V & BB RIS 8
N o [ap} o
Lo Lo Lo Lo (=] (=} (=] (=} (=] (=} o (=} (=] (=} o (=} (= (=} o (=} o (=} o (el (= (el (]
o~ [ (= «© o — — o o o o o o (=} (=] (=} [T (=) o (=) o o o [Te) o [Te) o
OO., OO: o] N © N N OO: 6) N 2, 21 S <t A_..; 4; OO; Yol o el o0 o] o0 5; rO; 5; Oy
© © — — — — N [a\] 9r] N N N m
fo] Lo L] Lo o (e} o (e} o (e} o (=} o (=} o (=} < (=} o (=} (= (e} (= = = = (=]
= N © © (=] o0 0 (=3 (= o (=] (=} o (=} (=] (=} <t S o (=) Lo L Lo [*2) D D o
© © © N S — — 0 © N N N S <t S <t Sl Yel [T Yol o (a2 o [fe) [T [fe) o
© © — — — — o~ o~ «© < < < — — — ﬂ,
w
dr
_ _ A
T Bo o | X Bo o
=< < o | N of T
T = = | m | = | T | w | = J = o= =
o | o | B @ Ty T Ak do | g | ok zw Ca = | B W | B° B0
o | A B e P - P T i B o I Mmoo oo o of
= | Z ¥ g o | F L - S R Hin o B o odr 9
oS T =T R~ O B = < B N~ B~ = Mo A ~ | & EREE
o . A A N A . X . X -mr . o . o L .
o — ™ o — o — ™ T — E! — M_. — X NS — M_- — ol —
o ki G s B U m | ¥ = 2 o
o_v._ — — — — — — X N_.o — T — _rn_ —
5o ,,.L,m| E & & __&_ __&_ E M 5o o __&. T _.zl.ﬁ m_A_”L @. )
ok %ﬁ — ™ [32) < [te) o T ol nMno — ﬁ/m. — ..MM — o
o Moo wr W 5
-mu . ﬂ . . . &O_l
o — iy — N ™ -
™ = °
— N o

14

a8 20243 12€ 129 15A] 108 07%



15

=

154] 104 07

Q]
=

] 2024 129 12

~ o o o (=) o o o o o o
o o o o o o o o o o
o S| |s s |3 S |s 3|2 S
\<I_I,|_ » (=) o N N (=) — < [aN] o
X — S S — 3] O 0 ] S
[le] N [aN] Lo [ee] [aN] N <t (=)
| | | | AT; .ﬂ._y .ﬂ._y .ﬂy
oF
ul
&
¥ OF T F N g By
~ g 8 8 g8 =z g 5oL s .
o 3 3 3 3 o 3 % _W« ~ o
- o =3 =3 =~ S =3 o P S
Hn8 8 B < ] g F <
;i | ) ) i 2 = S = mla =)
N .. .. .. .o o0 | — S !
> 2 2
é.a B 5o B B Al .- N X He ..
< R N = - o =
B° < T o
202 2 42 4 RE L o %
W oo | | T | )
=1 1= B | 1= I el o) T S
I .~ I o " o 3o = lor 7
BKOEK O EK(REK = =5 o = <
1 N T s
oo i =" o ol E Ry B
U gy gy B <l Tm AR &) =
et v T [N S =
N Elem Y xR RW oR | T = [ o oI HO
o — — — o — o o o o o o o o o o o
(=) (=] (=) O <t o o
ﬂ 17_.U 4v AT; 41 2 11 o Ov
o (3] [aN] — — — —
.m ;_O | | | | I
o o o <t o = o (= o o o o o o o o o © O o o o
ﬂAIO ‘IO_I o OJ) ()] n,Oy 1 t 1 2v 6; 21 5; © 6; (32 Oy ﬁv: Oy OO: 2;
N —
k)
o — — o (=) [ae] (=) (=) (=) (=) (=) () (=) o o o o © O o o (e
= g 1 8 8 5 2 | & = 028 808 B 2 |8 R = 3 8 8 8
o © 2 2 2 > N . 2 . 2 2 % 2 T
am ﬂArL = IS N 1) ™~ ™ . — — < sy < 9 ™ S
0
T
w Wo X0 3 Ire o X
ofr < | =7 ~ - o
B £ (il e Nz <
M o ol o uT Mn_ UT
T wm| = I = I - - . ) a
B & | B =  f 2 R do T o | B o T o X
N o o e A= | o - R AE o | x| Ny
e = N
G ®o | o 5= | ® o I I o T B LR O o S A I I~
= & = CCENENE R o BCU I B o o | m o E S SR e
X —_ X — ~ 3 X — ~ 3 X — -~ 3 X — X
e S R S © ® ®
N | = | 2 | o =B = = = = =
| M o l Mo l H
- G 5 = < o e <
- | B
= .
. ~ —
gl F
T =
£ =
T RO

O~
T




202481 A% A= of| AT A A]
of AR F7423] (ch9l 1)
e IR NESIEXC )
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g
3. EAALYG A SN 1,000 1,000 0
4.3+ 94 &9 13,925 15,750 -1,825
195489 175 1,500 -1,325
1[Z2]EEHeY 175 1,500 -1,325
‘1 Mg 175 500 =325 | &R n] ¢ -325,0009%13]= -325,000
2. 8% 7Yy 0 1,000)  -1,000 %5789 @ -1,000,0009+1F= -1,000,000
2. AR 13,750 14,250 -500
1. [z]8tugd rmstA 4 8,750 9,250 -500
1. a8g v 5,050 5,550 _spp| ZHHEAREEETA + ~100,00081+57) ~500,000
2. 94 H] 3,700 3,700 0
2. [Z1(F2)SW/AI RS 3779 1,000 1,000 0
138990 1,000 1,000 0
;[ig%ﬁw%ﬁﬂag% 2dl 4,000 4,000 0
1. &89 4,000 4,000 0
5.u%01 JhA 136,603 122,373 14,230
1SS N 136,603 122,373 14,230
;[;](%@)ulﬂ%% a3k 30.000| 30,000 0
1.8]F 74 H] 30,000 30,000 0
2. [2]1(EFA)AT w5 67,373 67,373 0
1. kg 52,190| 54,373  -2,183 f’w"} ARG AN -2,183,0009 412 2,183,000
2. ¥ ET4]H| 15,183 13,000 2,183| 29 A 9 : 2,183,000 13]= 2,183,000
iﬁ[j](%@)i‘ﬂ b 2 95.000] 25,000 0
1. g RkEgH 20,753 20,753 0
2.1 F 4] 4,247 4,247 0
:[5](%@)22% Ay g7 14,230 0 14,230
1. W8] 14,230 0 14,230 f?::ﬂg 2474 A ¢ 14,230,000 14,230,000
6.3t Auke-o 111,934| 107,687 4,247
1.8t w713 9 46,365 43,918 2,447
f43] 20249 129 129 154] 108 07% 16 ABERAANENEGH S zSen




o

%A

oF
)

(=) o o o o o o
o o o o o o o
< < < < < < <
(=) o~ (@] o (=] (@] (e
(=) (=) [Te) (= o Lo Lo
¢ = T ToT R
~t
Il Q.ﬂ
_\I_./L 1l N ,_.@Au %
of ol = xS
T A
= W < =) I
N Mo & S 8 w
— [N} 9 S I —
N * S = .. I * I
A o) 3 B oy o o
o - [32) i — (=) —
1_11_ (=] o~ | o * (=) *
X < e Lo o < o
8 < — g 1B |8
3 = |Hp S 5¢) S
: B i =3 ! =3
. oI X4 = B i
on - ain = | = 1
JI _ mu_.o a} .. 5 ..
= _m/uu T =T | R =
1 T A AF | | om
o < By G
Ak ) wu E o c3 w_ﬂm e
s &2 N "W T
o~ o o o o~ o o o o o~ (e o o o o (=) o o o o (=) o o (=) o o o
S (=] o (=) Lo Lo Lo o o Lo Lo
~ “ R == N D TR G
N - < ¥ | 7
o o
S o o o (e o (e o o o [ce] < o < (=) [se] ™ [2¢) [ag] o o o o [e/0) [ee] o o
ﬂJl [Te) (=3 o (=] [Te) (=) [T (=] o (=) O Lo D N < o o N N o o o o o0 0 (=] (=)
~o 0 POv PO; POv nUy ﬂN 2; o nUy [3p] 2; nﬂv 00; nﬂv (o)) 4v 7; 71 ﬁv: OOy 2: Oy (@3] ()] Lo Lo <t <t
X =) © [Te) N 3] — < To) — © o0 Te) — [N ™ <t — — —
ﬂ N N — —
T
15 (=) o (=) o~ (=) (@] () o o~ ] < o < (=] [ap)] 32 [ag] [ag)] (@] (e o (=] 0 Q0 o (e
\Jl e (=3 S (=] [Ie) (=] L (=) o o — Lo (2] N < Lo I N N Lo Lo o o (s8] 0 (=) (=)
~o o) <I.v 6; POY Oy _,Ov Oy o Oy (32 Qv., 1.: 3., nﬂy (o)) 4: OO., Qu: Oy 7; o0 <t (@3] [ [e] Lo <t <
X =) — [Te) o] 3] [Te) ~ To) o [To) o0 Te) — — — o —
ﬁo xX o N — —
T
= =
o ® _ .
Ajr = | = = X in 3o
= AR o = e | o o o
R A | ok = o X | = e I = T B 0T | B owF W =
B IR do | Ho o | oo o fe B X de oo ox mﬂ do | W | do | B | do
N g | T M g | A | R ® I BT O B | AF o e o I I
e | F R e BoW R T oM o P X womw X B E MR m W m | W
O I O o N T L S A B O I B B i R O B B B O B A
- ~o0 — [N} Y — [N l2p) <t [T} .HE Ire — [N} [3p} Ire — X — ™N ™ 5 — 5 — s —
W H mm B i > o_n; oFF of of of oF
: - = & | - - - - -
S g | W M l x Ea ok i o oF oF
T | N4 o o Lt N o3 < s S
~ x
| oI e
T | = ~
o
7
=
O

17

= 07x

] 2024 129 129 154] 10

O~ F
T



202433

of AR F723] (ch9l 1)
A+ AR | A" | ¥@ S
AE71 ()
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g
3. YA LN H & 90 300 -210
LIz]EFAA0H 90 300 -210
1. 352 17n) 90 300 -210 ioifl\%fﬂE#?% & ¢ ~15,000€1 -210,000
2.4 ¥ fA 63,269 61,469 1,800
1.3Fa A g A 63,269 61,469 1,800
1LI[x]FT8aLAATgF 34,480 33,780 700
147185 24,000 24,000 0
2.8 ER 4,700 4,000 700 [ A38HEE R ¢ 350,0009) 23] = 700,000
3T T eT 5,780 5,780 0
2. [N 89 2,040 3,040|  -1,000
1. dukEgn) 2,040 3,040|  -1,000|3FAHEHAEY © -1,000,0009)12]= -1,000,000
3. [Z1Ad ke 19,609 16,709 2,900
1. 7)1 A 2224491711 0 200 -200| L8915 -200,0009 * 198= -200,000
2. A ukEgH] 19,609 16,509 3,100 |3t = 22e] : 1,030,0009+13]= 1,030,000
W71 g4 0 -760,0009 13 = -760,000
W71 &2 H] 0 -170,000 #13]= -170,000
A FA 89 1 3,000,0009%13]= 3,000,000
4[]} e 1,500 1,500 0
1. g RkE8H 1,500 1,500 0
5.[&]132 e 2,940 2,940 0
1. dHkE8n) 2,940 2,940 0
6. 173}z 2,700 3,500 -800
13521 2,700 3,500 -800| 7] #5F 1 -800,000 %13]= -800,000
3.3 dY 2,300 2,300 0
1.3 -9 913 1,300 1,300 0
1.[Z]3 914383 1,300 1,300 0
1.994] 300 300 0
2. 4R - Fx] 1,000 1,000 0
fre8 20249 129 129 154] 108 07% 18 ARERAANENSH GHA2Sshw




O 5
8 2024 12€ 129 154 1048 07%
] 104 07 19 AEEIAAACLEH G258t



